

S 时政

外交部发言人： 妥善处理南海争议 是中国和菲律宾的共识

外交部发言人刘为民12日说，妥善处理南海争议，确保中国与菲律宾关系健康稳定发展是两国达成的共识。

刘为民是在例行记者会上回答记者相关提问时作出上述表示的。

刘为民说，中菲将于1月14日在北京举行第17次外交磋商，双方将就双边关系、加强务实合作及共同关心的问题交换意见。此外，双方还将就妥善处理南海争议，共同维护南海地区和平稳定交换看法。(新华)

今年我国将全面推进 公务员职业道德建设

人力资源社会保障部副部长、国家公务员局副局长杨士秋12日在全国行政管理公务员工作会议上表示，今年我国将全面推进公务员职业道德建设。

杨士秋说，职业道德问题越来越引起社会各方面的重视，抓好公务员的职业道德建设具有特别重要的意义。因此，要以忠于国家、服务人民、恪尽职守、公正廉洁为主要内容，以政治信念坚定、精神追求高尚、职业操守良好、人民群众满意为目标，大力加强职业道德建设。(新华)

G 关注

周永康批示南京劫案 要求破案压倒一切

南京“1·6持枪枪劫杀人案”已经过去多天，南京警方仍在进行排查工作，而紧邻江苏的安徽马鞍山和浙江也都启动了清查、协查工作，并各自悬赏20万元缉拿犯罪嫌疑人。11日下午，浙江省、海南省公安厅分别悬赏20万元和10万元征集破案线索。至此，警方对“苏湘渝系列特大持枪枪劫杀人案”悬赏金额总额已经升至225万元：长沙30万元，重庆30万元，昆明100万元，南京10万元，南京玄武5万元，马鞍山20万元，浙江20万元，海南10万元。

近日，周永康、孟建柱先后作出重要批示，要求全国公安机关特别是重点地区公安机关务必将侦破此案作为当前压倒一切的任务。(据《东方早报》)

山东5名工人被困矿井 3人升井后死亡



1月12日，在山东乳山唐家沟金矿救援现场，当地群众和救援人员一起铺设排水管进行救援。

山东省乳山市政府1月12日上午通报，1月11日晚间，乳山金华矿业有限公司唐家沟金矿5名工人在抽水查看探矿区内废弃矿井时发生意外，被困井筒。到1月12日凌晨，3名工人先后升井，送往医院后抢救无效死亡。目前，另外两名被困矿工仍在搜救中，事故原因正在调查中。(新华)

6只大熊猫组成“先遣队” 开始野化过渡训练

1月11日上午，6只大熊猫作为成都首批野化过渡研究个体，率先入住新落成的“成都大熊猫繁育研究基地都江堰繁育野化研究中心——熊猫谷”，踏上全球最大圈养大熊猫人工繁育种群的回家之路。

6只大熊猫分别是星蓉、星雅、功仔、迎迎、芝芝和琪琪，都属于亚成体，相当于人类少儿期，发育迅速、胆子较大，具有较强的生存适应能力，其中星蓉和星雅是一对双胞胎。成都熊猫基地用了近一年时间，从谱系、健康、遗传背景、性别配比等多方面进行严格观察，最终从现有108只大熊猫中选择组建了这支野化训练“先遣队”。(新华)

S 社会

小客车撞上护栏后自燃 车上6人全部死亡

11日上午7时35分，广深高速东莞长安出口路段一辆小客车撞上护栏后发生自燃，造成车上6人全部死亡。事故发生后，广东省公安厅领导做出指示，要求东莞交警部门迅速查明事故原因，坚决防止类似事故的再次发生。

东莞交警部门通报称：1月11日7时35分，广深高速东莞长安出口路段发生一起车辆单方肇事的交通事故，事故造成6人当场死亡及一部车辆烧毁。当时，驾驶人计某驾驶粤STZ358小客车(车载5名乘客、身份待查)沿广深高速公路从广州往深圳方向行驶，行经68KM+200M(长安出口)处时，车辆碰撞该出口主线车道与匝道交会处的水泥护栏，车辆在碰撞后翻车并起火燃烧。(据《羊城晚报》)

千万富翁被灭门 两杀人犯终审被判死刑

陕西省高级人民法院11日上午对铜川市灭门惨案进行终审宣判，两杀人犯被判处死刑。

2010年7月23日，铜川市耀州区发生一起灭门惨案，当地一名千万富翁乔某被人杀害后抛尸荒野，他的妻子、女儿也在家中被残忍杀害。2011年7月，铜川市中级人民法院一审以故意杀人罪、盗窃罪分别判处张永东、程勇军死刑，涉案的王博、李武军因非法买卖枪支罪，被分别判处4年和5年有期徒刑。

铜川中院经审理查明，53岁的乔某和42岁的张永东原本是熟人，交往中两人产生了矛盾，张永东于是产生了杀人的恶念。2010年7月初，张永东找到了程勇军，谎称朋友想买枪防身，程勇军又找了亲戚李武军，之后通过在广东打工的王博，花14000元买了一把手枪及两发子弹。7月23日下午，张永东和乔某见面后将对方迷倒，随后驾车与程勇军一起将乔某拉上一条公路，并在中途用剃头刀将乔某杀害。晚上，二人来到乔某家中，将乔某妻子和女儿杀害。

2012年1月11日上午，陕西省高院做出了维持原审判决的终审裁定。(新华)

连撞28辆车致4人死亡 公交司机被执行死刑

12日下午，广东惠州市中级人民法院召开新闻发布会，通报2009年6月发生在惠州市的889路公交专线连撞28辆车、致4死10伤案件，肇事司机李国清经司法鉴定，精神障碍依据不足，维持死刑判决，于当天上午被押赴刑场执行死刑。

据惠州中院一审审理查明：被告人李国清原系惠州市诚通运输有限公司889路公交专线司机。2009年6月23日下午4时30分许，李国清因不满公司安排其在休假时加班，气愤之下，其无视公司发车规定，独自将刚下完客的粤L36217车驶离火车站广场，沿889路运营路线急速行驶，先后造成28辆机动车受损，4人当场死亡，1人重伤，9人轻微伤，受损车辆价值共计人民币561607元人民币。(中新)

成都警方破获 全国最大假币案

记者12日从四川成都市公安局获悉，成都警方近日成功侦破迄今为止全国最大一起生产假人民币原材料案件，抓获多名犯罪嫌疑人，其中包括公安部侦控长达八年的重大假币犯罪分子孟某。查缴印有100元人民币防伪标记的烫金纸5吨、白纸和红蓝纤维纸8.3吨及铜质烫金条、烫金机、胶片等制造假币工具若干。经人民银行鉴定，上述烫金纸若用于印刷假人民币，可印制约10亿元。(中新)

J 经济

2011年CPI上涨5.4%

国家统计局12日发布报告，2011年12月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨4.1%，环比上涨0.3%。

2011年12月份，我国CPI同比涨幅较11月份回落0.1个百分点。国家统计局报告分析指出，12月份CPI同比涨幅中的翘尾因素消失，新涨价因素为4.1个百分点。从2011年全年的情况看，我国CPI比2010年上涨5.4%。(新华)

H 环球

朝鲜将金正日诞辰 定为“光明星节”

据朝中社报道，朝鲜劳动党中央政治局12日发表特别公报说，朝鲜将为已故最高领导人金正日建立铜像。

公报说，朝鲜将把金正日遗体安放在锦绣山纪念宫，建立金正日铜像，并将金正日的诞辰日2月16日定为“光明星节”。此外，朝鲜各地还将建立金正日肖像画和永生塔。

金正日于2011年12月17日逝世。朝鲜已故国家主席金日成的遗体也安放在锦绣山纪念宫，并在首都平壤万寿台地区立有铜像，各地则有金日成的肖像画和永生塔。金日成的诞辰日4月15日是朝鲜重要节日“太阳节”。(新华)

墨西哥医生险些弄丢 一颗待移植的心脏

墨西哥医务人员11日险些弄丢一颗待移植的心脏，所幸最终找回心脏，成功实施移植手术。

墨西哥首都墨西哥城警方告诉美联社记者，警方出动一架直升机协助医务人员运送这颗待移植心脏。

当飞机抵达墨西哥城一家医院后，一名医务人员出舱门时不小心绊倒，包在塑料袋内的心脏从冷藏箱中摔出，掉到马路上。

所幸医务人员及时捡回心脏，送到医院。医院主管法尔科尼·罗德里戈·洛佩斯说，移植手术成功。(新华)

菲卡车撞上警察哨所 导致12人伤亡



1月12日，在菲律宾宿都马尼拉东部的安蒂波洛，消防人员清洗汽车事故现场。

当天，一辆自卸卡车在安蒂波洛下坡行驶时撞上一个警察哨所，造成5人死亡，7人受伤。事故原因是卡车刹车失灵。(新华)

一艘韩国渔船 在南大洋上失火



这张2012年1月12日发布的照片显示浓烟从起火的韩国渔船上冒出。

新西兰救援协调中心11日说，一艘韩国渔船当天凌晨在南大洋上突然起火。40名船员中，有3名船员失踪，3人被大火烧伤，其他人员目前已被安全转移。(新华)

英国一名母亲咳嗽 咳出一块肿瘤

英国考文垂一名母亲咳嗽，咳出一块肿瘤，才知道自己罹患癌症。后续检查显示，多数癌细胞在咳嗽过程中被排出。

英国《每日邮报》11日报道，克莱尔·奥斯本现年37岁，是6个孩子的妈妈。她2011年10月开车时突然喉咙发痒，开始咳嗽，咳出一块块状物，长约2厘米，呈心形，深红色。

奥斯本感觉不妙，带着咳出物去医院。医生检测认定，咳出物是转移性腺癌肿瘤，她的存活几率大约50%。

她住进医院，准备接受化学疗法和放射治疗。然而，正电子断层扫描和X光断层扫描在她的体内没有发现癌细胞。

“会诊医生告诉我，‘你好像把癌症咳了出去，祝贺你’。”奥斯本说，“我彻底惊呆了，无法相信一次咳嗽恰好救了自己的命。”(新华)

W 万象

妻子防贼钱藏电饭锅 丈夫烧水钱被毁



1月11日，广东佛山李女士将打工赚的8000元藏到家里的电饭锅锅身与锅底中间以防贼偷，谁知丈夫回家用电饭锅烧水烧掉约3000元。银行表示，钱已被烤黑，部分已碳化，因无法辨认真假不能全额兑换。(中新)

微雕《龙腾盛世》 亮相山东潍坊



1月12日，山东潍坊市青年核雕师田洪波在展示其历时一个月时间雕刻完成的《龙腾盛世》微雕。

这款橄榄核雕作品长约3.8厘米，上刻有3条“腾空飞翔”的龙。(新华)

18岁农民工撞伤老太后 因无力赔偿自杀

18岁的廖珍平骑车撞伤王老太后，因无力赔偿3万元治疗费而服毒自杀。其父母认为儿子是被老人家家人逼死，将王家告上法庭，索赔76万余元。一审被判驳回后，廖珍平的父母提起上诉。记者日前获悉，北京市二中院终审维持原判，驳回原告起诉。因对廖珍平自杀深为惋惜，法院免除了死者父母1.1万余元的二审案件受理费。(据《北京晨报》)

K 科技

浙江境内发现 新种恐龙化石

中日科学家经过3年多的研究，在浙江省天台确认发现了新种恐龙化石，并将这种恐龙命名为“天台越龙”。他们的研究论文已经在英国《白垩纪研究》杂志上发表。

研究人员发现，这块化石标本包括恐龙的颈椎、脊椎、尾椎、前肢和后肢等部位，是浙江省发现的保存最好的恐龙化石之一。从发现的材料估计，这头恐龙长约1.5米，高不足1米，是迄今为止在浙江发现的最小的恐龙。而在进一步研究中，研究人员发现，这头恐龙还是一个新属种，由于化石出土地古属越国，便将其命名为“天台越龙”。“天台越龙”生活在距今约1亿年前的白垩纪，属于鸟脚类恐龙中的基干鸟脚类。(新华)

银河系可能有 千亿颗行星

一项最新研究说，仅银河系中就至少可能有上千亿的行星，这个数字远远超出人们原有的认识。

参与研究的英国圣安德鲁斯大学天文学家马丁·多米尼克说，过去十几年里人们已知的太阳系外行星数量从零增加到了约700颗，但这只是整个宇宙中行星数量的极小一部分，仅在我们所处的银河系中，就可能存在数以千亿计的行星。(新华)